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BVHSZC Szamos Mátyás Szakgimnáziuma

és Szakközépiskolája

Spekkerné Tánc Katalin 

Igazgató részére
Tisztelt Hölgyem!
Ezúton szeretném köszönetemet kifejezni az Eötvös Lóránd Tudományegyetem Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Karán 2016. november 10-12.között tartott rendezvényen az Önök tanulói által nyújtott teljesítményért. Rendezvényeink sikereihez nagymértékben hozzájárultak az Önök 9.osztályos diákja (Halász Vivien, Juhász Cintia, Mosti Giada, Horváth Viktória, Ágoston Krisztián, Horváth Marcell, Szabó Zoltán, Farkas Rezső). Munkájukkal nem csak az Interkerid Kft. rendezvényének sikerét növelték, hanem iskolájuk hírnevét is öregbítették. Megjelenésük (formaruhájuk, nyakkendőjük) az iskoláról kialakított pozitív képet erősítette, munkájuk pedig 9.osztályos korukhoz képest felnőtteket meghazudtoló módon látták el. Szakmai felkészültségük, gyakorlati helytállásuk kiváló, dicséretes. Ezért fent nevezett tanulók esetében, ha iskolai gyakorlati helyre irányítják őket, boldogan vállalom a gyakorlati képzésüket, hisz pillanatok alatt beleilleszkedtek az egyetem légkörébe, felnőtt módon helytálltak.
Külön köszönetet mondok az Ön gyors segítségéért és Dr. Kapuné Törőcsik Anikó osztályfőnök szaktanárnak a tanulók felkészítéséért, szíves együttműködésükért.

Megragadnám az alkalmat, hogy a közös együttműködésen felbuzdulva, iskolájuk további működéséhez , tanulmányi versenyeik díjazásához, valamiféle különdíjjal hozzájáruljak. 

Még egyszer hálás köszönetem, tisztelettel:








     Fóti András








A Báxii-67 Kft. és az Interkerid Kft. 

     tulajdonosa és ügyvezetője

Budapest, 2016. november 15.
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